



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER[REDACTED]
részére
[REDACTED]**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra**Tisztelt Uram!**

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán, elektronikus úton feltett kérdéseit, amelyekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg az önkormányzatokra nézve kötelező szabályokat a közmeghallgatás vonatkozásában. A Józsefvárosi Önkormányzat a törvény rendelkezéseinek eleget téve minden évben előre meghirdetett módon tartja a kerületi közmeghallgatást, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Az évről-évre beérkező kérdések számára figyelemmel a közmeghallgatás lebonyolítását nagyban nehezítené, ha minden egyes, nem is feltétlenül helyi közügyet érintő kérdés és válasz szóbeli előadására időkeretet biztosítana a képviselő-testület. Tekintettel arra, hogy jogos elvárás, hogy minden, a helyszínen jelen lévő részleteiben ismerhesse az egyes felszólalásokat és a rájuk adott válaszokat, ezért a helyszínen az érdeklődők számára erre lehetőséget biztosít az Önkormányzat, ezen felül pedig mindenki számára valamennyi dokumentum elérhető a www.jozsefvaros.hu oldalon.

A közmeghallgatás időpontját és időtartamát illető észrevételével kapcsolatban fontos hangsúlyozni, hogy e képviselő-testületi ülés csak egy, Ön által konkrétan kiemelt formája annak, ahogyan a helyi lakosok kérdést vagy javaslatot intézhetnek a döntéshozóhoz, a képviselő-testület tagjaihoz, illetve az önkormányzati intézményrendszer illetékeseihez. Az észrevételek megtételére egész évben nyitva áll a lehetőség az állampolgárok számára akár írásban, elektronikus vagy postai úton, akár telefonon, akár pedig személyesen a hivatali ügyfélfogadási időn belül vagy a tisztségviselők fogadóórái keretében.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Az előző évek tapasztalatai alapján az észrevétellel készülő állampolgárok e képviselő-testületi ülésen – függetlenül annak időpontjától – nagy százalékban részt vettek, amelynek következtében a Polgármesteri Hivatal 300-as terme maximális kihasználtsággal, valamennyi rendelkezésre álló férőhely felhasználásával biztosított helyet a közmeghallgatásnak. Az érdeklődők írásban előzetesen elküldött kérdéseikre minden esetben megkapták az Önkormányzattól válaszukat. Tájékoztatásként jelzem, hogy a decemberi időszak mellett szól, hogy a kerületiek számára az éves közmeghallgatás időpontja az év ezen időszakában rögzült, s a fővárosi kerületi önkormányzatok jóval több mint fele szintén ebben az időszakban tartja éves közmeghallgatását, a Fővárosi Önkormányzattal egyetemben.

Tekintettel arra, hogy levelében nem jelölt meg konkrét esetet a levelek megválaszolásával kapcsolatban, általánosságban tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (továbbiakban. JGK Zrt.) valamennyi irodája törekszik – a jelentősen megnövekedett ügyszám ellenére is – a feladatok határidőben történő elvégzésére. Vannak olyan ügytípusok, amelyeknél a törvény egyértelműen meghatározza az eljárás lefolytatására nyitva álló határidőt.

Fentiekén túl előfordulnak olyan bérbeadási döntések, amelyek meghozatalának, végrehajtásának határidejére nincs jogszabályi előírás. A kollégák természetesen ezen eljárástípusoknál is teljes körű tájékoztatást adnak az ügymenetről, az ügy mielőbbi érdemi megoldása érdekében az ügyféllel folyamatos a kapcsolattartás, a döntést előkészítő folyamatról írásos dokumentáció készül. Figyelemmel a lakásgazdálkodási feladatok összetettségére, a törvényi előírásokból adódó kötelezettségekre, a lakáscélú önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatos szabályozási rendszer - eljárási, illetve ügyintézési folyamatok tekintetében történő - felülvizsgálata folyamatban van. A felülvizsgálat célja többek között a magas színvonalú, ügyfélbarát ügyintézés feltételeinek megteremtése.

Tájékoztatom, hogy a kerület közelmúltban megújult közösségi tereinek, parkjainak fenntartását a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) saját intézményein és gazdálkodó szervezetein keresztül biztosítja. Általánosságban elmondható, hogy a közterületeken jelenleg található utcabútorok a lakosság és az ide látogatók számára képest arányosan kerültek meghatározásra és telepítésre – sokkal nagyobb számban, mint a közterek felújítás előtti állapotát tekintve.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Továbbá tájékoztatom arról is, hogy Budapesten Józsefváros területén működik a legtöbb nyilvános illemhely – összesen tizenkettő -, amelyek többségét a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. üzemelteti. Emellett a kerületben vannak olyan, többek között önkormányzati, egészségügyi és egyéb létesítmények, intézmények, amelyek illemhelyei szükség esetén - többsége díjmentesen - igénybe vehetők bárki számára.

Bízom benne, hogy a levelében felvetett kérdésekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester